

Bydgoszcz, dnia 19.07.2012r

WIOŚ-SSZP.272.12.2012

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2. ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na modernizację pomieszczeń laboratoryjnych – dostosowanie do wymogów technicznych pracy aparatury.

Pytanie 1:

Czy przedmiotem przetargu jest zakres robót podstawowych określony w załączniku 4 i 5 czy też zakres robót podstawowych łącznie z robotami uzupełniającymi określonymi w załączniku 4 i 6.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zakresem przetargu objęte są roboty podstawowe określone w załączniku 4 i 5 do siwz.

Pytanie 2:

W jakiej formie ma być wykonany kosztorys ofertowy - (szczegółowy lub uproszczony)

Odpowiedź na pytanie 2:

Kosztorys ofertowy w formie uproszczonej będzie wymagany od Wykonawcy, z którym Zamawiający podpisze umowę.

Pytanie 3:

W załączniku nr 4 w części dotyczącej instalacji elektrycznej brak schematów rozdzielnic i WLZ-ów, brak także schematów instalacji elektrycznej (rzut poziomy pomieszczeń).

Odpowiedź na pytanie 3:

Instalację należy prowadzić po śladzie istniejącej, rozbieranej instalacji elektrycznej, przyjmując schematy zgodnie z działającą obecnie istniejącą, rozbieraną instalacją elektryczną.

Pytanie 4:

SST nie precyzuje z jakich materiałów ma być wykonana instalacja elektryczna oraz instalacja wod-kan, w związku z powyższym proszę o załączenie zestawienia materiałów.

Odpowiedź na pytanie 4:

Instalacja elektryczna oraz instalacja wod-kan. mają być wykonane z materiałów zgodnych z przepisami i noramami podanymi w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robót budowlanych oraz zgodnie z zakresem podanym w przedmiarze robót.

Pytanie 5:

W załączniku nr 4 przedstawiona jest DTR ściany działowej ogniodpornej z płyt RIGIPS RIGIMETR lecz projekt budowlany i SST nie precyzuje gdzie ściana tego typu ma być zamontowana, proszę o wyjaśnienie tej kwestii.

Odpowiedź na pytanie 5:

Ściana działowa z płyt RIGIPS RIGIMETR zastosowana jest w elementach S1, S2, S3, S4, S5 widocznych na rys nr 6 w załączniku nr 4.

mgr inż. Waldemar Baczyński